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P r e d g o v o r 
 

 

 

 Sve jedinice postojanja nalaze se u stalnom pokretu, jer pokret znači život. Sve 

se kreće zahvaljujući određenoj vrsti energije čiji je izvor samosvojna Neutro sila.  

 U stvarnom, nenultom, svetu prvo se pojavljuju čestice koje su bliske nultom 

stanju, i tek što nastanu, već su u pokretu. Kretanje tih čestica je ispoljavanje osnovne 

težnje ka nalaženju mogućnosti stabilizacije ili putem formiranja Modela zakonitosti u 

postojećem svetu ili ka povratku u svet nultog postojanja. Model zakonitosti ima 

sposobnost da svakoj jedinici postojanja omogući postojanost i sklad kakav su imali u 

početnom nultom stanju. 

 Kako je nedovršeno, svako postojanje stalno teži bezbednosti i stabilnosti i 

nastavlja sa kretanjem formirajući idealni model zakonitosti. Ta odlika je u jednakoj 

meri svojstvena svim višenivoovskim jedinicama postojanja. Znači, svaka jedinica ima 

potrebu da se kreće, a to njeno kretaje je samostalno i spontano. 

 Energija predstavlja kretanje različitih čestica. Energetske čestice, na fizičkom 

nivou su materijalne i antimaterijalne, a kao njihov par na metafizičkom nivou, 

egzistiraju čestice miron i antimiron. Kretanja ove grupe čestica mogu biti opisana kao 

"energija" ili "talasno emitovanje". U tom fenomenu učestvuju sile Tri Izvora: Homo, 

Hetero i Neutro. 

 Ako pak govorimo o izuzetno malim česticama, koje se praktično nalaze u 

nultom stanju, kažemo da one imaju Neutro svojstva. Miron čestice, koje praktično 

nemaju masu, u svoj svojoj “ispunjenosti” sadrže Neutro svojstva i kao takve 

učestvuju u svim pojavama uključujući i sferu razuma. 

 Ove Neutro čestice su naročito aktivne u živim bićima. Po stepenu svog razvoja 

one su znatno iznad neorganske materije i formiraju takozvani bioenergetski sistem. 

 Energetski sistem ljudskog tela predstavlja rezultat sistematske aktivnosti 

Neutro čestica. Zahvaljujući njima, ne samo da se ispoljava Neutro duh koji je izvor 

životnih pojava već se i održava njihovo postojanje. 

 Kao osnovni činioci života, Neutro čestice imaju, u skladu sa potrebama živih 

sistema u kojima cirkulišu, sposobnost samostvaranja i samouništavanja održavajući 

cikličnost njihovog razvoja. 

 Neutro čestice su stabilne zahvaljujući tome što predstavljaju manifestaciju 

određenih modela zakonitosti. Obrazovanje modela zakonitosti je produkt uticaja 

zakona Tri izvornosti i Osam Izvnosti, leži  i u osnovi energetskog sistema. 
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Kretanje svake jedinice postojanja na putu postizanja stabilnosti određeno je 

principom najveće efikasnosti, što se zapaža u prikazima određenih reakcija u 

kretanjima. Kao što se putanju aviona na nebu određuje na osnovu efikasnosti u 

trošenju vremena  goriva, energetski tokovi u ljudskom telu poznati kao sistem 

meridijana i čakri slede određeni model zakonitosti zasnovan na efikasnosti životnih 

procesa. 

 Kako energetski sistemi ljudskog tela imaju Neutro osobine, mogućnosti 

istraživanja nad njima fizičkim putem, imaju ograničenja. Ako želimo da istražujemo 

na planu energetskih sistema ljudskog tela to u skladu sa delovanjem Homo principa, 

njihovo prisustvo  možemo osetiti samo ako se nalazimo u Neutro stanju ili ako 

koristimo Neutro pristupe. 

 Predstavnici starih civilizacija, nalazeći se u Neutro stanju, našli su u prirodi 

mnoštvo izuzetno važnih modela zakonitosti koji se mogu uspešno primeniti i u 

savremenim sistemima znanja. Tako su u staroj Kini otkriveni sistemi 12 osnovnih 

(glavnih) i 8 ekstra meridijana a u Staroj Indiji – sisteme nadi i čakri. Verovatno 

postoji još mnogo dragocenih podataka do kojih se došlo u davnoj prošlosti a koji su 

do sada nedovoljno proučeni i iskorišćeni. 

 Pošto ljudski razum ima Neutro svojstva, kadri smo da otkrivamo nove modele 

zakonitosti svojstvene Neutro faktorima čak i bez učešća transcendentalne intuicije, 

pod uslovom da su usklađeni logičko i apstraktno mišljenje. Upravo na taj način je i 

nađen Energetski sistem Dijamanta. 

 Neophodan preduslov za stabilnost i razvoj svakog postojanja je Energetski 

sistem. Po svojoj prirodi njega karakteriše Neutro svojstvo koje između ostalog 

karakteriše i skrivenost. On je zadužen da ujedini sve sisteme, organe i delove tela i 

aktivira ih u cilju omogućavanja potpunosti postojanja. Energetski sistem, pošto u 

njemu neprekidno cirkuliše energija, omogućuje savršenstvo funkcija svih ostalih 

telesnih sistema i zato je nesumnjivo najvažniji među njima. 

 U ovom atlasu sakupljen je materijal sa mojih predavanja i seminara održanih u 

poslednjih nekoliko godina. Njegovo objavljivanje nesumnjivo predstavlja jedan od 

značajnih i progresivinih događaja. 

 U radu na knjizi učestvovali su mnogi saradnici i lekari Su Đok Akademije. 

Zahvaljujući njihovom zalaganju, knjiga je sastavljena i objavljena za vrlo kratko 

vreme. Od srca se zahvaljujem svima koji su mi pomogli da materijalizujem ovaj 

sistem Neutro znanja u vidu atlasa i nadam se da će ovaj rad pomoći razvoj daljih 

istraživanja u ovom pravcu. 

 

         U Moskvi, 

         aprila 2000 

         Prof. Park Džae Vu 
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Prvi deo.  Energetski sistemi tela čoveka                                           Glava 1. Centralni energetski sistemi tela 

 

 

GLAVA  1.   Centralni energetski sistem tela 
 

1.1.Evolucija Dijamantskog energetskog sistema tela 
 

Dijamantski energetski sistem kao i svaka pojava, prolazi kroz etapni tok razvoja. 

Jednostruki dijamant tela nastao je pod dejstvom Osam izvornosti i predstavlja najsnažniju 

energetsku strukturu koja se ogleda u intenzitetu uticaja na telo. U svakoj razvojnoj etapi 

obrazuje se struktura koju karakteriše viši stepen razvoja, dok ne dostigne voluminoznu 

formu.  
 

 

Slika 13.  Prva etapa evolucije. Prvonastali  energetski dijamant tela. 

 

Svaki od delova dijamanta predstavlja proizvod jednog od Osam Izvornosti (A). U ljudskom 

telu energetska struktura prvonastalog dijamanta iskazuje se u obliku tri granična meridijana, 

tri jezgrena meridijana, unutrašnjih i spoljašnjih čakri (B). 

I – bočni granični meridijan 

II – centralni granični meridijan 

III – dijafragmalni granični meridijan 

1 – vertikalni jezgreni meridijan 

2 – frontalni jezgreni meridijan 

3 – sagitalni jezgreni meridijan 

S – solarna čakra 

- unutrašnja čakra 

- spoljašnja čakra (energetska vrata) 
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Slika 14.  Druga etapa evolucije. Formiranje dvostrukog dijamanta tela. 

 

U drugoj etapi razvoja iz prvonastalog energetskog dijamanta pomicanjem svake od 

unutrašnjih osa za 45º formiraju se dvostruki dijamanti (1, 2, 3).  Kao posledica 

obrazuju se sistemi iz četiri dijamanta uključujući jedan prvonastali (prva etapa 

evolucije) i tri  udvojena(druga etapa evolucije). 

1 – formiranje dvostrukog dijamanta duž vertikalne ose 

2 – formiranje dvostrukog dijamanta duž frontalne ose 

3 - formiranje dvostrukog dijamanta duž sagitalne ose 

4 – sistem četiri dijamanta ljudskog tela 

- linija osnovnog (prvonastalog) dijamanta 

- linija dvostrukih dijamanata 

- jezgrene ose dijamanata 

- bočni, centralni i dijafragmalni granični meridijan 
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Slika 15. Druga etapa evolucije. Energetske putanje u sistemu četiri dijamanta čovekovog  

                tela. 

  
Izdvojena struktura prvonastalog dijamanta. 

1 – vertikalni jezgreni meridijan 

2 – frontalni jezgreni meridijan 

3 – sagitalni jezgreni meridijan 

      - spoljašnje čarke 
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Slika 16. Druga etapa evolucije. Manifestacije postojanja četiri dijamanta u građi  ljudskog  tela. 

Fizička manifestacija postojanja dvostrukog vertikalnog dijamanta. 

1 – srednjeključna linija tela 

2 – srednjelopatična linija tela 

Fizička manifestacija postojanja dvostrukog sagitalnog dijamanta: 

3 – tačke formiranja ekstremiteta 

Fizičke manifestacije postojanja dvostrukog frontalnog dijamanta: 

4 – čeone markantne tačke 

5 – završni deo kičme (rep) 

6 – sedmi vratni prsten 
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Slika 17. Treća etapa evolucije. Manifestacija treće etape evolucije energetskog sistema u   

   građi čovečijeg tela. Standardni model dijamantskog energetskog sistema.  

 Treća etapa evolucije dovodi do pojave po razmeri manjih  energetskih  puteva. Rezultat toga je dokaz da je 

dijamantski energetski sistem dobar i  samoharmonizirajući kao i potpuno usaglašen sa sistemom Osam 

Izvornosti.  Ova etapa razvoja se iskazuje u standardnom modelu dijamantskog energetskog   sistema. 
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1.2. Sistem kontrolnih meridijana ljudskog tela 
 
 Duž Jin-Jang granica tela koje se nalaze između njegove gornje i donje, prednje i 

zadnje, leve i desne polovine stvoreni se naročito pogodni uslovi za kretanje energija. Kroz 

ove oblasti prolaze eliptični energetski kanali koji su nazvani graničnim meridijanima – 

centralni, dijafragmalni i bočni. Tačke preseka graničnih meridijana spajaju i prate tri osnovne 

ose tela koje nazivamo jezgreni meridijani a to su: vertikalni, frontalni i sagitalni. 
 

 

Slika 18.  Sistem kontrolnih meridijana tela čoveka (granični i jezgreni meridijani). 

 
 1 – vertikalni jezgreni meridijan 

 2 - frontalni jezgreni meridijan 

 3 - sagitalni jezgreni meridijan 

 I – bočni granični meridijan 

 II – centralni granični meridijan 

 III – dijafragmalni granični meridijan 


